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"A tó beállt, a tó türelmes,
bólint, ha a tél szól neki,

ám a patak nem engedelmes,
az fut, ha a fagy kergeti,

s mikor fehér inát harapják
a jég fogai, felkiált:

visszarengik ringó haragját
az aranyszemű vadlibák...”

Január
Boldogasszony hava, Télhó

December 21-től január 20-ig Bak csillagjegy 
Január 01. A béke világnapja 
Január 06. Vízkereszt
Január 22. A Magyar Kultúra Napja
Január 27. Holokauszt emléknap
Névnapok: 07. Attila, 13. Veronika, 

        18. Piroska, 25. Pál

SZABÓ MAGDA: JANUÁR NAP-TÁR

A Helyi Választási Iroda értesíti a lakosságot, hogy a 
Magyarország határain kívül élő magyar 
állampolgárok is választójogot kapnak a 
2014. évi országgyűlési választásoktól 
kezdve. Az ország-gyűlési képviselők 

választásán pártlistákra szavaz-hatnak, s emellett 
jelöltként is indulhatnak.
Regisztráció: a névjegyzékbe vételt kérhetik, ha 
smagyar személyi azonosítóval rendelkeznek, vagy 

útlevéllel, honosítási okirattal vagy állampolgársági 
bizonyítvánnyal tudják igazolni magyar állam-
polgárságukat, és

sMagyarországon sem lakóhellyel, sem bejelentett 
tartózkodási hellyel nem rendelkeznek, és

sbetöltötték 17. életévüket, vagy betöltötték a 16. 
életévüket és házasságot kötöttek, és házasság-
kötésüknek hazai (magyarországi) anyakönyvezése 
megtörtént, és

smagyar hatóság nem zárta ki a választójogból.
A kérelem nyomtatvány megtalálható a www.nvi.hu 
honlapon „Névjegyzékbe vételi kérelem” címmel, 
vagy a külképviseleten, vagy a Helyi Választási 
Irodánál.

Helyi Választási Iroda

ÉRTESÍTÉS

A Képviselő-testület 2014. január 27-én (hétfőn) 17.00 
órai kezdettel tartja a soron következő ülését a 
Közösségi Házban. A közmeghallgatás napirendi 
pontjai a következők:

1.Tájékoztató a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról
Előadó: Dr. Prozlik László polgármester

2.Tájékoztató a 2014. évi költségvetési javaslatokról
Előadó: Dr. Prozlik László polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

TÁJÉKOZTATÓ

Ezúton is tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a Pongó 
Emlékszoba és a Szilágyi Bálintné hímzéseiből 
összeállított kiállítás előre egyeztetett időpontban 
megtekinthető.
Érdeklődni, időpontot egyeztetni a 06 30/684-0771 –es 
számon, vagy személyesen a könyvtárban lehet.

FELHÍVÁS

Tájház
Továbbra is arra kérünk mindenkit, hogy akinek 
feleslegessé vált régi használati eszköze, berendezési 
tárgya, régi családi fotója stb. van, 
és felajánlaná a községnek a 
kiállításhoz kérjük jelezze a 
Polgármesteri Hivatalban vagy a 
Művelődési Házban. Köszönjük!

Ezúton is tájékoztatjuk Olvasóinkat, hogy 2014. 
január és február hónapjában a Községi Könyvtár az 
alábbiak szerint lesz nyitva:

Hétfő: Zárva

Szerda: 10.00 – 16.00
Vasárnap: Zárva 

Csütörtök: ZÁRVA
Kedd:  10.00 – 16.00 Péntek: 10.00 – 16.00

Szombat: 13.00 – 16.00

TÁJÉKOZTATÓ
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TÁJÉKOZTATÓ 2013. évben iparűzési adóbevallást 292 adózó 
 Az adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról, nyújtott be, melyből a számított adó 37.221.020,- Ft. 

behajtások helyzetéről 2008. január 1-től az iparűzési adóban a 600.000,- Ft 
iparűzési adóalapig való mentesség megszűnt. Ez azt 

A Képviselő-testület felé történő beszámolót a jelenti, hogy az adózónak az összes adóalap után 2 % 
Polgármesteri Hivatal adócsoportja készítette el: iparűzési adót kell fizetnie.

Azoknak az őstermelőknek, akiknek a személyi 
„1.) Magánszemélyek kommunális adója jövedelemadóról szóló törvény szerint a bevételük 
A magánszemélyek kommunális adója a többször nem haladja meg a 600.000,- Ft-ot, nem kell 
módosított 6/1995. (III. 3.) KT. számú rendelet bevallást tenniük, azoknak az iparűzési adóban sem 
alapján kerül megállapításra. kell adózniuk.
A Képviselő-testület fenti számú rendeletét a 
legutóbbi beszámolónk óta nem módosította. Bevételek alakulása:
Ennek eredményeként a kommunális adó évi Tervezett bevétel Teljesítés
mértéke ingatlanonként évi 7.000,-Ft. 2010. 17.736.000,-Ft 25.583.000,-Ft
A 70 év feletti és a 18 év alatti adózóknak az évi adó 2011. 27.553.000,-Ft 25.219.555,-Ft
50%-át kell megfizetniük. 2012. 25.000.000,-Ft 32.212.518,- Ft
Ugyanezen rendelet 8.§-a alapján az éves adó 2013. 29.749.000,- Ft 37.799.478,-Ft(okt. 31.)
mértékének 50%-át fizeti az az egyedülálló 
magánszemély, akinek nettó jövedelme az adóévet 3.) Gépjárműadó
megelőző év január 1-jén az öregségi nyugdíj A gépjárműadóról szóló többször módosított 1991. 
legkisebb összegének (28.500,- Ft) 150%-át, azaz a évi LXXXII. törvény alapján kerül sor a 
42.750,-Ft-ot nem éri el. Az idei évben senki sem gépjárművek adóztatására. Az adó alapja a 
kérelmezte jövedelmi viszonya alapján az 50%-os személyszállító gépjármű hatósági nyilvántartásban 
kedvezményt. feltüntetett teljesítménye kilowattban kifejezve. Az 
16 új adózó tett a kommunális adó előírásához adó mértéke az adóalap után háromévenként 
szükséges bevallást, mivel ingatlant vásároltak változik:
Gádoroson, illetve még nem volt adóbevallásuk. A gyártás évében 
Az idei évben a magánszemélyek kommunális és az azt követő 3 évben  345 Ft/kilowatt
adóját érintően 47 határozat került kiküldésre 4-7 naptári évben  300 Ft/kilowatt
(kedvezmények, törlések, illetve előírások.) 8-11 naptári évben 230 Ft/kilowatt
A községben 1763 ingatlanra van kivetve 12-15 naptári évben 185 Ft/kilowatt
magánszemélyek kommunális adója, ami A gyártást követő 16. naptári évben
ingatlanonként 7.000,- Ft/év – 30 külterületi ingatlan  és azt követően   140 Ft/kilowatt
(tanya) és a garázsok mentesek -, így az éves A légrugós vagy azzal egyenértékű rugózási 
adóbevétel 12.341.000,- Ft lenne. rendszerű tehergépjármű, nyergesvontató, autóbusz 
Ezt az összeget csökkentő tétel: esetén az adó mértéke az adóalap minden 
– 586 db 50%-os kedvezményezett életkor alapján megkezdett 100 kilogrammja után 850,- Ft, egyéb 

esetben pedig 1.380,- Ft.
Ez a kedvezmény 2.051.000,- Ft-ot tesznek ki. 2013. január 1-jétől a gépjárműadó megosztott 
Az előírt évi adóösszeg: 10.290.000,- Ft.- bevétellé vált, 60%-ban állami, 40%-ban 

önkormányzati részesedéssel.
Bevételek alakulása: A kivetett adó összege: 14.416.493,- Ft(1.022 db 

Tervezett bevétel Teljesítés                         g  é  p  j á  r  m   ű    u  t  á  n  )         
2010. 9.574.000,-Ft 8.650.000,-Ft Ezen felül az adófizetés alól mentes gépjárművek 
2011. 12.000.000,-Ft 8.770.620,-Ft száma 29 db (a tavalyi évben még 100 db volt!), 
2012. 12.000.000,-Ft 9.367.571,-Ft mindez forintban kifejezve: 323.285, - Ft.
2013. 9.000.000,- Ft 8.572.800,-Ft(okt. 31.) A gépjárműadó esetében az adóalany minden 

esetben a gépjármű üzembentartója. 
2.) Iparűzési adó A mentesség sem jelent abszolút mentességet, mivel 
Az iparűzési adó megállapítása a Helyi iparűzési ez csak 13.000,- Ft-ig jár. A 13.000,- Ft feletti részt a 
adóról szóló többször módosított 23/2002./XII.27./  súlyos mozgáskorlátozott adóalanynak is meg kell 
KT. számú. rendelet alapján történik. fizetnie.
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Nem jogosít mentességre 2013 január 1-től kizárólag illetőleg a köztartozás jogosultja a fizetési határidő 
sa 2011. július 1-ig kiadott ún. „7 pontos igazolás” lejártát követő 15 nap elteltével megkeresi az 
sa BNO kód XIII. főcsoportjába tartózó vezető adóhatóságot behajtás végett, ha a köztartozás 

diagnózisra tekintettel megállapított, legalább 40%- összege eléri vagy meghaladja a 10.000 Ft-ot.” 
os egészségkárosodással rendelkező személy esetén 
kiadott Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal A) A helyszíni, illetve szabálysértési bírság 
(NRSZH) szakvélemény. behajtásából származó pénzösszegek, amennyiben 

befizetésre kerülnek, 100%-ban az önkormányzat 
A mentesség megadásához a súlyos mozgás- bevételeit képezik.
korlátozottság tényét az alábbi, 2012. március 30–át Az új szabálysértési törvény 2012. április 15-én lépett 
követően indult szakhatósági eljárás során kiállított hatályba. A törvény hatálybalépése óta kiszabott 
dokumentumokkal kell, illetve lehet igazolni: szabálysértési bírság és helyszíni bírság nem adható 
sA Magyar Államkincstár határozata (vagy a át az önkormányzati adóhatóságnak behajtásra. 

megállapítás alapjául szolgáló szakvéleménye, Az önkormányzatnak a 2012. április 15 előtt 
szakhatósági állásfoglalás: a fogyatékos személyek kiszabott és behajtásra átadott bírságokból származó 
jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló bevétele elenyésző.
1998. évi XXVI. törvény (Fot.) 23.§ (1) bekezdés e) A közlekedési szabályszegések után kiszabott 
és f) pontjai szerinti fogyatékossági támogatás közigazgatási bírságok esetén a befizetett összegnek 
megállapításáról, vagy 40%-a marad az önkormányzatnál, a befizetett összeg 

sa magasabb összegű családi pótlékra jogosító 60%-át tovább kell utalni a bírságot kiszabó hatóság 
betegségekről és fogyatékosságokról szóló 5/2003. felé.
(II. 19.) EszCsM rendelet 3. számú mellékletében Tervezett bevétel: 1.000.000,- Ft
meghatározott, hatályos igazolás (18 év alatti Teljesítés:               293.067,-Ft (okt. 31-ig)
esetében), vagy

sa Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal B) A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit 
(szakértői szerv) által a közlekedőképesség Kft. a 2010. évi lakossági szemétdíjtartozásokat a 
minősítéséről kiadott szakvéleménye. Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft-re 

Azok, akik a fenti dokumentumok egyikével sem engedményezte, így a tavalyi évhez hasonlóan az 
rendelkeznek, a közlekedőképesség minősítését idén is mindkét cég részére történt behajtás.
elősegítő, rendelkezésre álló orvosi dokumentációval A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. 
és egyéb iratokkal az okmányirodánál kérelmezhetik részére 181.518,- Ft, míg a Csongrád Megyei 
a súlyos mozgáskorlátozottság megállapítását. Településtisztasági Kft. részére 1.087.455,- Ft került 
A kérelmet az okmányiroda továbbítja a szakértői átutalásra. Összesen 1.268.973,- Ft szemétdíjat 
szervhez a közlekedőképesség minősítése érdekében. hajtottunk be.
Ebben az esetben a Nemzeti Rehabilitációs és 2013. évben a Csongrád Megyei Településtisztasági 
Szociális Hivatal szakvéleményében foglaltak Nonprofit Kft. egyszer, 2013. január 18-án adta át a 
szolgálnak alapul a gépjárműadó alóli mentesség hátralékosok listáját. Ekkor a hátralék összege (2011-
megállapításához (feltéve, hogy a kérelmező állapota 2012. évi hátralék) 5.531.707,- Ft volt. 109 db 
várhatóan legalább három éven keresztül fennáll.). felszólítást küldtünk ki a hátralékosoknak.
A 2013-tól fennálló mentesség megállapításához A 2013. január 1-jétől keletkezett szemétdíj-
mindenképp szükséges az új igazolás beszerzése. hátralékot már nem az önkormányzati adóhatóságnak 

kell behajtania, hanem a Nemzeti Adó- és 
A bevétel alakulása: Vámhivatalnak. 

Tervezett bevétel Teljesítés
2010. 10.973.000,-Ft 12.555.000,-Ft C) 2012. augusztusától munkánk jelentős részét teszi 
2011. 14.000.000,- Ft 12.047.906,-Ft ki a Gádorosi Víziközmű Társulat részére meg nem 
2012. 14.000.000,- Ft 12.047.941,- Ft fizetett érdekeltségi hozzájárulások behajtása.
2013. 5.200.000,- Ft  4.354.088,- Ft(okt. 31.) A Víziközmű Társulat részéről két esetben (február, 

július) történt megkeresés. A júliusban érkezett 
4.) Adók módjára történő behajtások megkeresésben a behajtandó hátralék összege 
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36.664.428,- Ft.
(Art.) 161.§ (1) bekezdése szerint: „Az adók módjára A hátralékosok részére összesen 231 db felszólítást 
behajtandó köztartozásnak minősülő fizetési küldtünk ki; a Társulat részére 2013. október 31-ig 
kötelezettséget megállapító, nyilvántartó szerv, 5.872.884- Ft behajtott összeg került átutalásra.
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Azon hátralékosok, akik fizetési hajlandóságot Pályázat benyújtásához, valamint hitelfelvételhez 
mutatnak tartozásuk kiegyenlítése érdekében, havi szükséges adóigazolást 37 db-ot állítottunk ki.
részletekben fizetnek. Azon hátralékosok esetében, 
akik a fizetési felszólítás ellenére sem hajlandóak 7.) Tartozások rendezése.
fizetni, a fennálló hátralékot jövedelemből történő Az előírás szerint augusztusban értesítést küldtünk 
letiltással csökkentjük (amennyiben az adózó az adózóknak a 2013. év július 31-i állapotra 
letiltható jövedelemmel rendelkezik). vonatkozóan, ez megközelítőleg 1500 db volt.
Fentieken túl az adók módjára történő behajtás 
körébe tartoznak még: gyermektartásdíj állam Az 1997. évi LXXX. törvény (Tbj.) 43.§-a 
általi megelőlegezése, földhivatali szolgáltatási értelmében az önkormányzati adóhatóság a 
díj, eljárási bírság (okmányiroda, földhivatal, munkahelyre vonatkozó adatok igénylésére 
környezetvédelmi hatóság által kiszabott) jogi jogosult. A behajtások eredményessége érdekében 
segítségnyújtó szolgálat díjának behajtása. fenti jogszabályhelyre hivatkozással év közben 

megkereséssel éltünk a Békés Megyei és a 
5.) Késedelmi pótlék Csongrád Megyei Kormányhivatal Egészség-
A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap biztosítási Pénztári Szakigazgatási Szerve felé.
után a mindenkori jegybanki alapkamat Az idén 79 fő adatait küldtük meg az 
kétszeresének 365-öd része. Egészségbiztosítási Pénztárnak. Jövedelemből 

történő letiltásra vonatkozóan kb. 40%-ban 
A bevétel alakulása: jutottunk így érdemi információhoz. 

Tervezett bevétel Teljesítés A jövőben is élni kívánunk ezzel a lehetőséggel.
2010 1.482.000,-Ft 955.000,- Ft
2011. 1.300.000,-Ft 1.023.302,- Ft A letiltások elküldése az év során a munkahelyek és 
2012. 1.000.000,-Ft 1.024.526,- Ft a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság felé folyamatosan 
2013. 1.000.000,- Ft 836.373,- Ft (okt.31.) történik; jelenleg is érkeznek bankszámlánkra a 

letiltott összegek.
Az Art. 134.§-a lehetőséget ad a jegyzőnek, hogy a 
pótlék megfizetésének elengedését engedélyezze, Véleményünk szerint jelentős mértékű, akár  8-10 
amennyiben az adózó a tartozását egyösszegben millió forint bevételkiesést jelent a gépjárműadó 
igazoltan megfizeti. Ebben az évben 4 fő tartozása államnak járó 60%-a, az adók módjára behajtandó 
került rendezésre ebben a formában. és az önkormányzatot korábban 100%-ban 

megillető bírságok körének szűkülése, továbbá 
6.) Igazolás, adó- és értékbizonyítvány plusz teher az adózóknak a víziközmű társulat felé 
39 db adó- és értékbizonyítvány került kiállításra kifizetett/ behajtott tartozások összege.
hagyaték, ill. végrehajtással kapcsolatos ügyben.
13 db vagyoni helyzetről szóló igazolás készült a Ennyiben kívántunk tájékoztatást adni a Tisztelt 
rendőrség részére. Képviselő-testületnek az adócsoport munkájáról.”

FOGORVOSI ELLÁTÁS

„A 2013-as évben a fogorvosi praxis működési %-os emelést figyelembe véve az 1.232.000 Ft 
költségeit csak 60 %-ban finanszírozta az OEP, összeget.
ehhez 40 %-os önkormányzati kiegészítés társult Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 
annak érdekében, hogy a fogorvosi ellátás fogorvossal fennálló szerződés 10 pontját, 
folyamatos legyen. Ez éves szinten 1.100.000 Ft-ot amelyben a szerződés időtartama szerepel, szíves-
jelentett. kedjen módosítani úgy, hogy a megállapodás 2014. 
A visszajelzések alapján Dr. Hajdu Ilona köz- január 1-jén lép hatályba, és 2014. december 31-én 
megelégedésre látja el a fogorvosi teendőket, ezért hatályát veszti. Egyebekben a 2010. december 22-
javaslom, hogy a Képviselő-testület a 2014-es én kötött megbízási szerződés marad érvényben.”- 
évben is egészítse ki a fogorvosi praxis OEP által az idézett előterjesztést a Képviselők támogatták, 
finanszírozott arányát 100 %-ra, és a 2014. évi így továbbra is az eddigi módon, zavartalanul 
költségvetésben biztosítsa a pontszámokra járó 12 történik a fogorvosi ellátás településünkön. 
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MESE - A SZIGET

Volt egyszer nagyon régen egy sziget, ahol emberi érzések -Bánat, kérlek, vigyél el magaddal!
éltek: a Vidámság, a Bánat, a Tudás és még sok más, így a -Oh Szeretet ! - mondta a Bánat - Én olyan szomorú 
Szeretet is. Egy napon az érzések tudomására jutott, hogy a vagyok, de egyedül kell maradnom a hajómon!
sziget süllyed. Ezért valamennyien előkészítették hajóikat A Vidámság is elhúzott a Szeretet mellett, de olyan 
és elhagyták a szigetet. Egyedül a Szeretet akart az utolsó elégedett és boldog volt, hogy meg se hallotta szeretet 
pillanatig maradni. Mielőtt a sziget elsüllyedt, a Szeretet kérését.
segítségért imádkozott. A Gazdagság egy luxushajón Hirtelen megszólalt egy hang:
úszott el a szeretet mellett. -Gyere Szeretet, én elviszlek téged!
A szeretet megszólította: Aki megszólalt, egy öregember volt. Szeretet olyan hálás 
-Gazdagság, el tudnál vinni magaddal? volt és olyan boldog, hogy elfelejtette megkérdezni az 
-Nem, nem tudlak! A hajómon sok aranyat, ezüstöt öreg nevét. Amikor földet értek, az öreg elment. A Szeretet 

viszek, itt nincs már hely számodra! úgy érezte, sokkal tartozik neki, ezért megkérdezte a 
Így hát megkérdezte a Szeretet a Büszkeséget, aki egy Tudást:
csodaszép hajóval közeledett: -Tudás, meg tudod mondani, ki segített nekem?
-Büszkeség, kérlek! El tudnál engem is vinni? -Az Idő volt- mondta a Tudás.
-Nem Szeretet, nem tudlak elvinni! - Válaszolt a -Az Idő?- kérdezte a Szeretet. Miért segített rajtam az 

Büszkeség, - itt minden tökéletes, és Te esetleg árthatnál Idő?
a hajómnak! A Tudás válaszolt:

Hát, a Szeretet megkérdezte a Bánatot is, aki éppen előtte -Mert csak az Idő érti meg, hogy milyen fontos az életben 
hajózott el: Szeretet!       Forrás: http://www.staff.u-szeged.hu

LELKISÉG

A mérleg
A jómódú gazda, és a szegény ember 
üzletet kötött. A gazda minden héten 
ad két kiló túrót a szegény embernek, 
aki pedig viszonzásul két kiló 
összegyűjtött mézet ad. 
Ment az üzlet rendben jó ideig, amíg 
egyszer csak a gazda arra gondolt, 
hogy bizony nem minden ember 

tisztességes, és meg kellene mérni amit, kap. Úgyhogy 
mikor legközelebb vitte a túrót, és néhány perc múlva 
megkapta a mézet, azt hazavitte, és a pontos mérlegén 
megmérte - hát csak másfél kiló volt! 
Felháborodva ment a szegény emberhez és indulatosan a 
szemére vetette, hogy becsapta őt. 
A szegény ember lehajtotta fejét és így szólt: 
- Nagyon sajnálom, hogy így történt, de én nagyon szegény 
ember vagyok. Egy kétserpenyős mérleget még tudtam 
szerezni, de súlyokra már nem volt pénzem. Így hát amikor 
megkaptam tőled a túrót és kivittem a kamrába, rátettem a 
mérleg serpenyőjére, és a másik serpenyőbe kimértem az 
azonos súlyú mézet. 
A gazda roppant módon elszégyellte magát és hazament.

Forrás:  http://www.kendy.eoldal.hu

KIS CSILLAGÁSZAT

A bolygók állása januárban
 Merkúr: A hónap közepétől kereshető a 
délnyugati ég alján. Láthatósága fokozatosan 
javul, a hónap végén már több mint másfél órával 
nyugszik a Nap után. 31-én legnagyobb keleti 
kitérésben van, 18,4º-ra a Naptól, idei egyik legjobb 
láthatóságát adva.
Vénusz: A hónap elején még kereshető az esti nyugati égen, 
1-jén másfél órával nyugszik a Nap után. Láthatósága 
azonban gyorsan romlik, 11-én már alsó együttállásban van a 
Nappal. 14-én már újra kereshető napkelte előtt a keleti ég 
alján, ekkor háromnegyed órával kel a Nap előtt. Láthatósága 
rohamosan javul, 31-én már közel két órával kel a Nap előtt. 
Mars: Előretartó mozgást végez a Szűz csillagképben. Éjfél 
után kel, a hajnali órákban látható a keleti égen.
Jupiter: Hátráló mozgást végez az Ikrek csillag-képben. 5-
én szembenállásban van a Nappal. Egész éjszaka feltűnően 
látszik, magasan a téli égen.
Szaturnusz: Előretartó mozgást végez a Mérleg 
csillagképben. Kora hajnalban kel, alacsonyan látszik a 
hajnali délkeleti ég alján.
Uránusz: Az éjszaka első felében figyelhető meg a Halak 
csillagképben. Éjfél előtt nyugszik. 
Neptunusz: A hónap első felében még kereshető az esti 
szürkületben a Vízöntő csillagképben.

TÁJÉKOZTATÓ

A nyilvántartott álláskeresők száma a tartózkodási helyük szerint, településenként (2013. 11. 20-i állapot szerint)

* Munkav. korú népes. fő - a KSH népszámlási ill. népességnyilvántartási adatai 2011.12.31-i állapot szerint. (15-61 éves férfiak és 15-61 
éves nők száma )
** Relatív mutató - a nyilvántartott álláskeresők a munkavállalási korú népesség %-ában
*** Arányszám - a relatív mutatónak az országos relatív mutatóhoz viszonyított aránya

Forrás: http://nfsz.munka.hu/engine.aspx
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SIMONKA GYÖRGYÖT INDÍTJA A FIDESZ TAVASSZAL

A Fidesz Országos Választmánya véglegesítette a kell. Persze a kampány nemsoká megkezdődik, ami 
2014-es országgyűlési képviselő választáson Fidesz- egészen más világ. Mindenki bizonygatja majd a saját 
KDNP támogatással induló 106 egyéni választó- igazát, sőt nagyon félek, hogy nem a munkáról és az 
kerületi jelöltjének névsorát. Az orosházi, 4. számú orosházi körzet jövőjéről próbálnak az ellenfeleink 
választókerületben Simonka György az induló. beszélni a kampány során, tartok tőle, hogy a 
A kormánypárt országos választmánya szerint a rágalmakra, személyeskedésekre fogják helyezni a 
jelöltek mindegyike erős felelősségtudattal, hangsúlyt. Az azonban jól esik, hogy akik 
megfelelő felkészültséggel és tapasztalattal rendel- figyelemmel kísérik a Facebookomat, vagy 
kezik ahhoz, hogy kitartóan képviselje a magyar máshonnan ismerik a tevékenységemet, azzal 
emberek érdekeit a következő parlamenti ciklusban. ismerik el az elmúlt időszak munkáját – politikai 
A képviselőjelöltek mindegyike elkötelezett abban, hovatartozástól függetlenül –, hogy felajánlják a 
hogy megvédje Magyarország eddigi teljesítményét, segítségüket. Aki ezt komolyan gondolja, annak 
és segítse a magyar családokat a további meg- várom a jelentkezését. Ez az összefogás jelentheti az 
erősödésben – olvasható a párt oldalán, ahol előrelépést, hiszen Dél-Békésnek is jár a fejlődés! – 
nyilvánosságra hozták a teljes névsort is. mondta Simonka György a jelölés bejelentése után.

Az új választási rendszer értelmében az Országgyűlés 
létszáma a választásokat követően 386-ról 199-re 
csökken. Az új választási rendszerben a korábbi 
három helyett csak két ágon lehet majd mandátumot 
szerezni: 93 képviselőt listás választási rendszerben 
választanak, 106 képviselőt pedig egyéni 
választókerületekben. A választási rendszer egyik 
legfőbb változása, hogy két forduló helyett csak egy 
forduló lesz. Megváltoztak a jelöltállítás szabályai is. 
A jelöltek ajánlása ajánlóíven történik majd. A 
képviselőjelöltté válás feltétele 500 támogató ajánlás 

Adományok a térségben élő gyerekeknek (archív fotó) összegyűjtése, a korábbi 750 ajánlószelvénnyel 
– Sokan kerestek, mióta a Fidesz-választmány szemben. A kampány az államfő által kitűzött 
döntött a jelölésemről, köszönöm szépen választás napjától visszaszámítva az 50. napon 
mindenkinek a gratulációt! Amióta választókerületi kezdődik. 
elnök vagyok, sokat dolgozom a térségben. Közben 
sokakkal személyesen is találkoztam, és próbáltam Forrás: OrosCafe 
megoldani a gondjaikat, ezt a munkát folytatnunk http://website.informer.com/visit?domain=oroscafe.hu

TÁJÉKOZTATÓ

NAV Orosházi kirendeltség - Orosháza átutalási megbízásokkal (csak azoknak, akik csekken 
Cím: Orosháza, Szabadság tér 5.  Web: www.apeh.hu jogosultak befizetni adójukat, járulékukat) igény 
Szolgáltatások:az ügyfelek szóbeli tájékoztatása az szerinti ellátás
adózást szabályozó jogszabályok előírásairól, -bevallások, egyéb beadványok átvétele
-adóazonosító jellel való ellátás, kapcsolódó -adózó által benyújtott bevallások, bejelentkezési-, 

ügyintézés; START kártya ügyintézés adat bejelentési lapok hiteles másolatának kiadása
-az egészségügyi szolgáltatási járulék fizetésével -bankkártyával történő befizetésekkel kapcsolatos 

kapcsolatos ügyintézés ügyintézés 
-törzsadatokat érintő adatbejelentések és adat- -Ügyfélkapu első nyitása

módosítások ügyintézése Ügyfél tájékoztatás: 
-az „egyablakos” rendszeren kívüli adóalanyok Kék szám : 40/42-42-42 (mobilhálózatból is)

bejelentkezésével és adatmódosításával kapcsolatos Mobil számok: 20/33-95-888; 30/33-95-888; 
ügyintézés 70/33-95-888

-adó-, jövedelem–és illetőségigazolás kérelemmel Ügyfélkapuval kapcsolatban (kormányzati kék szám): 
kapcsolatos ügyintézés 1818 

-közreműködés a hibás bevallások kijavíttatásában Nyitvatartás (Ügyfélfogadás)
-folyószámla-egyeztetés, kérelemre folyószámla Hétfő: 8.00-12.00 és 12.30-18.00
kivonat kiadása Szerda: 8.00-12.00 és 12.30-15.00

-ingyenes nyomtatványokkal, adózási szabályokat Csütörtök: 8.00-12.00
tartalmazó tájékoztató füzetekkel, készpénzes Péntek: 8.00-12.00
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KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET TÁJÉKOZTATÓ KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Helyben lévő háziorvosok 
munkaideje:

Dr. Kishonti András ( 68/490-080)
Hétfő 6.30-11.00
Kedd 6.30-11.00
Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00
Csütörtök 8.15-10.30 -
Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén  (68/490-030)
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos:
Hétfő: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint
Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház) 

vagy 68/411-200

13.30-15.00
13.30-15.00

Hétköznapokon délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig, hétvégén 

pedig 24 órás központi ügyelet van 
Orosháza Rendelőintézet területén.

Gádorosi Víziközmű Társulat Irodája
(5932 Gádoros, Kossuth L. u. 18., 

Műv. Ház emelet)
Ügyfélfogadási rend :

Hétfő, szerda: 9.00 – 12.00
Kedd, csütörtök: 13.00 – 16.00

Tel.:+36-30/929-44-21

Rendőrség: 30/633-7212
   amennyiben a szám nem          

elérhető hívják a 107-es számot 
Polgárőrség: 30/998-9400
Orosháza Mentőállomás: 

68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és
Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszáll. Orosháza: 68/412-400
 68/412-804
Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancs-
nokság Intézmény új elérhetőségei: 

66/549-481
20/820-2085

Parancsnok elérhetőségei:
20/970-5220
20/820-2109

Római katolikus plébános, 
Dr. Janes Zoltán: 20/823-2502 
Római katolikus diakónus, 
Maronka Lajos: 20/823-2157 

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

68/411-053; 30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház 
térítésmentes betegszállítás.

Betegszállítási igényüket az alábbi 
telefonszámokon jelezhetik:

Központi szám: 1820
Betegszállítók: 

Kárai Attila és Dénes Zoltán 
06/20-938-1213 és 06/20-329-4429
A szállítás időpontjáról 16 óra után 

érdeklődjenek!

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2014. január 03.-06.
Dr. Tímár Péter (30) 358-3495

2014. január 10.-13.
Dr. Kiss Lajos (30) 978-6999

2014. január 17.-20.
Dr. Tímár Péter (30) 358-349

2014. január 24.- 27.
Dr. Kiss Lajos (30) 978-6999

2014. január 31.- február 03.
Dr. Tímár Péter (30) 358-349

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:
- műkő sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:
- műkő sírkeretek

egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól
 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 200.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 300.000,- Ft-tól

www.santapeter.atw.hu
Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

8. oldal

TÁJÉKOZTATÓ

Orosházi Járási Hivatal Okmányiroda
Cím: Orosháza, Szabadság tér 3.

Telefon: 68/414-043
E-mail: 

Ügyfélfogadás / Nyitva tartás:
H, Sz: 08:00 - 12:00, 12:30 - 16:00

oroshaza.jaras@bekes.gov.hu

K, Cs, P: 08:00 - 12:00

2014. január

FOGORVOSI RENDELÉS

Dr. Hajdu Ilona
Fog és szájbetegségek szakorvosa

Hétfő: 8.00 – 13.00
Kedd: 14.30 – 19.30

Péntek páros hónap: 8.00 – 13.00
       páratlan hónap: 14.30 -  19.30

TÁJÉKOZTATÓ

A Polgármesteri Hivatal 
ügyfélfogadási rendje:

Ügyfélfogadás:
00 00Hétfő: 8 -12

00 00 00 00
Szerda: 8 -12 ; 13 -16

00 00Péntek: 8 -12

A Polgármester 
00 00 szerdán 8 -16 óráig tart fogadóórát.

A Jegyző 
00 00

szerdán 8 -16  óráig tart fogadóórát.

http://oroshaza.jaras@bekes.gov.hu
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